模拟试题二（第一学期）
一、用系统命名法命名下列化合物或写出相应的化合物结构。
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二、回答问题。

1．鉴别1-丁醇和2-丁醇，可用哪种试剂？                

A．KI/I2   B．I2/NaOH   C．ZnCl2/HCl  D．B2/CCl4
2．干燥苯胺应选择下列哪种干燥剂？               

A．K2CO3   B．CaCl2   C．MgSO4   D．粉状NaOH
3．下列化合物中，具有手性的分子是：             
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4．下列化合物哪个没有芳香性？          

A．噻吩   B．环辛四烯   C．[18]—轮烯  D．奥

5．下列化合物不能在NaOH/C2H5OH溶液中发生消去反应的是：     
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6．填空：

萘低温磺化上（   ）位，高温磺化上（  ）位，这是由于上（  ）位所形成的正碳离子比上（  ）位的稳定，因此相应的过渡态位能较低，反应活化能较低，所以上（  ）位，这种现象称为（  ）控制。但是，在高温时（  ）位反应速度加大，由于（  ）萘磺酸比（  ）萘磺酸稳定，因此反应平衡趋于（  ）萘磺酸，这种现象叫做（  ）控制。

三、完成下列反应。
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四、写出下列反应的机理。
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五、合成题。
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六、推导结构。

1．某化合物的分子式为C6H15N，IR在3500-3200cm-1处无吸收峰。核磁共振峰显示在δ2.1和1.0处分别有一单峰，其相对强度为2：3。试写出它的结构 。

2．化合物A(C6H12O3)，红外光谱在1710cm-1处有强吸收峰，与I2/NaOH作用生成黄色沉淀，与Tollens试剂不反应，但是经过稀酸处理后的生成物却与Tollens试剂反应。A的1H NMR数据如下：δ2.1（单峰，3H）；δ2.6（双峰，2H）；δ（单峰，6H）；δ4.7（三峰，1H）。试写出A的结构 。

模拟试题二（第二学期）

一、用系统命名法命名下列化合物或写出相应的化合物结构。
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二、回答问题  

1．下列氨基酸中，等电点（IP）由大到小排列顺序为：                           
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2．下列化合物具有芳香性的为：                       
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3．将下列化合物按碱性强弱排列成序：                   
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4．指出下列化合物的重氮部分和偶合部分。
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A 的重氮组分是         ；偶合组分是：           。

B 的重氮组分是         ；偶合组分是：           。

5．用化学方法鉴别下列化合物：
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6．下列哪组化合物与过量的C6H5NHNH2作用，可生成相同的脎？一组

为：          ；另一组为：              
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三、完成下列反应。
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四、合成题。
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五、推导结构。

1．某碱性化合物A（C4H9N）经臭氧化再水解，得到的产物中有一种是甲醛。A经催化加氢得B（C4H11N）。B也可由戊酰胺和溴的氢氧化钠溶液反应得到。A和过量的碘甲烷作用，能生成盐C（C7H16NI），该盐和湿的氧化银反应并加热分解得到D（C4H6）。D和丁炔二酸二甲酯加热反应得到E(C10H12O4)。E在钯存在下脱氢生成邻苯二甲酸二甲酯。试推出A、B、C、D、E的结构并写出各步反应式。
2．某化合物A（C10H12O3）不溶于水、稀酸和碳酸氢钠，可溶于稀氢氧化钠。A与氢氧化钠反应再酸化得到B和C（C7H6O3）。B可发生碘仿反应，C与碳酸氢钠溶液反应放出二氧化碳，与三氯化铁作用呈紫色，C的一硝化产物只有一种。试写出A、B、C的结构。

